



Grazie per aver scelto il nostro prodotto!



POP SCREEN DA STUDIO PER MICROFONO - PF-12

Grazie per aver scelto il Pop Screen da studio per microfono PF-12. Questo è un filtro antipop adatto a tutte le applicazioni studio recording. Isola il microfono dall'umidità provocata dalla riproduzione vocale molto ravvicinata. È dotato di una rete antirumore che filtra il rumore in eccesso dovuto a vibrazioni consentendo una riproduzione audio originale senza essere influenzati dai rumori ambientali esterni. Il braccio flessibile è realizzato in acciaio al carbonio, che offre un'ottima flessibilità e resistenza alla flessione. PF-12 è un accessorio per microfono progettato specificamente per la registrazione al computer e altre occasioni. È adatto per studi di registrazione, palchi, internet café, sale di trasmissione e di controllo, ecc. Il filtro antipop PF-12 è dotato di una clip per il fissaggio all'asta microfonica ed è compatibile con tutte le aste microfoniche.

CONTENUTO DELLA CONFEZIONE

All'interno della confezione troverai:

1 x pop screen PF-12 con clip preinstallata per fissaggio a asta microfonica.

ISTRUZIONI PER L'USO

- **Montaggio del Pop Screen:**
 - Assicurarsi che tutti i componenti siano presenti nella confezione e siano integri.
 - Aprire la clip di fissaggio all'asta utilizzando l'apposita manopola.
 - Agganciare la clip sull'asta nella posizione desiderata. Generalmente il pop screen deve essere posizionato tra 5 e 15 cm davanti al microfono, regolando l'angolazione del braccio pieghevole. La clip è universale e si adatta a tutte le aste microfoniche.
 - Chiudere la clip di fissaggio utilizzando l'apposita manopola verificando che il pop screen sia saldamente agganciato all'asta microfonica e che non ci siano vibrazioni o scivolamenti.

AVVERTENZE DI SICUREZZA

- **Utilizzo Corretto:** Questo pop screen è progettato per uso vocale in studio, non per condizioni esterne molto ventilate o per altri scopi.
- **Posizionamento:** Posizionare il pop screen sull'asta microfonica in modo che non tocchi il microfono e che non abbia oscillazioni; se fosse troppo vicino, potrebbe filtrare parte delle alte frequenze o creare rumori meccanici.
- **Conservazione:** Quando non in uso, conservare il pop screen in luogo asciutto, al riparo da luce solare diretta e fonti di calore.
- **Manutenzione:** Controllare periodicamente l'integrità del pop screen e della clip di fissaggio. In caso di usura o danni, sostituire le parti interessate. Pulire delicatamente la superficie in nylon con un panno morbido leggermente umido. Se necessario, usare acqua tiepida e un poco di sapone neutro; risciacquare e lasciare asciugare all'aria. Evitare solventi e detergenti aggressivi.

SPECIFICHE TECNICHE

- **Materiale Pop Screen:** Nylon
- **Materiale braccio flessibile:** Acciaio al carbonio
- **Lunghezza braccio flessibile:** 35 cm
- **Diametro rete circolare del pop screen:** 12 cm
- **Diametro totale del pop screen:** 13 cm
- **Peso:** 0,2 Kg
- **Colore:** Nero

AVVERTENZE GENERALI SULLA SICUREZZA

- Questo prodotto è stato progettato e testato per soddisfare i requisiti di sicurezza definiti dalla normativa GPSR (General Product Safety Regulation) dell'Unione Europea.
- Si prega di utilizzare questo prodotto solo secondo le indicazioni fornite nel manuale d'uso per garantire la sicurezza.
- L'uso di questo prodotto da parte dei bambini e delle persone vulnerabili deve sempre avvenire sotto la supervisione di un adulto responsabile.
- Non utilizzare il prodotto su superfici irregolari.
- Utilizzare il prodotto solo in ambienti asciutti
- Non esporre a umidità, polvere, fiamme vive.
- Non utilizzare il prodotto se visibilmente danneggiato o con parti mancanti
- Non utilizzare come strumento per salire o sostenere carichi dinamici.
- L'uso inappropriato può causare danni al prodotto e rischi per la sicurezza.

GARANZIA E ASSISTENZA

Questo prodotto è coperto da una garanzia di 2 anni contro i difetti di fabbricazione. La garanzia non copre i danni causati da usura normale o uso improprio.

Per assistenza post vendita ti preghiamo di contattare il tuo rivenditore che saprà fornire tutte le istruzioni del caso.



Inquadra il QR-Code per scaricare la documentazione del prodotto.

Smaltire il prodotto e il suo imballaggio in modo responsabile, secondo le normative locali per il riciclo e la protezione ambientale

Made in/Prodotto in/Hecho en China for Soundation
Imported by/Importato da/Importado de in EU by
FRENEEXPORT SpA
Via Enzo Ferrari, 10 - 62017 Porto Recanati - Italy
frenexport.it - contact@frenexport.it
Soundation® is a registered trademark of FRENEEXPORT SPA - Italy
Soundation® è un marchio di fabbrica registrato della FRENEEXPORT SPA - Italy





Thank you for choosing our product!



STUDIO POP SCREEN FOR MICROPHONE - PF-12

Thank you for choosing the PF-12 Studio Pop Screen for Microphone. This is a pop filter suitable for all studio recording applications. It isolates the microphone from moisture caused by very close vocal reproduction. It features a noise-reducing mesh that filters out excess noise due to vibrations, allowing for original audio reproduction without being affected by external ambient noise. The flexible arm is made of carbon steel, which offers excellent flexibility and resistance to bending. The PF-12 is a microphone accessory designed specifically for computer recording and other applications. It is suitable for recording studios, stages, internet cafes, broadcast rooms, control rooms, etc. The PF-12 pop filter comes with a clip for attachment to a

PACKAGE CONTENTS

Inside the package, you will find:

1 × PF-12 pop screen with pre-installed clip for attachment to a microphone stand.

INSTRUCTIONS FOR USE

- **Mounting the Pop Screen**
 - Make sure all components are present in the package and are intact.
 - Open the clip for fixing to the microphone stand using the appropriate knob.
 - Attach the clip to the microphone stand in the desired position. Generally, the pop screen should be positioned between 5 and 15 cm in front of the microphone by adjusting the angle of the folding arm. The clip is universal and fits all microphone stands.
 - Close the clip for fixing to the microphone stand using the appropriate knob, checking that the pop screen is firmly attached to the microphone stand and that there are no vibrations or slipping.

SAFETY WARNINGS

- **Correct Use:** This pop screen is designed for studio vocal use, not for high wind outdoor conditions or other purposes.
- **Positioning:** Position the pop screen on the microphone stand so that it does not touch the microphone and does not wobble; if it is too close, it may filter out some of the high frequencies or create mechanical noise.
- **Storage:** When not in use, store the pop screen in a dry place, away from direct sunlight and heat sources.
- **Maintenance:** Periodically check the integrity of the pop-up screen and the fastening clip. If worn or damaged, replace the affected parts. Gently clean the nylon surface with a soft, slightly damp cloth. If necessary, use warm water and a little neutral soap; rinse and let air dry. Avoid solvents and harsh detergents.

TECHNICAL SPECIFICATIONS

- **Pop Screen material:** Nylon
- **Flexible arm material:** Carbon steel
- **Flexible arm length:** 35 cm
- **Pop filter circular mesh diameter:** 12 cm
- **Total diameter of the pop filter:** 13 cm
- **Weight :** 0,2 kg
- **Color:** Black

GENERAL SAFETY WARNINGS

- This product has been designed and tested to meet the safety requirements set out in the European Union General Product Safety Regulation (GPSR).
- Please use this product only as directed in the user manual to ensure safety.
- Use of this product by children and vulnerable people must always be under the supervision of a responsible adult.
- Do not use the product on uneven surfaces.
- Use the product only in dry environments.
- Do not expose to moisture, dust, naked flames.
- Do not use the product if it is visibly damaged or missing part
- Do not use as a tool for climbing or supporting dynamic loads.
- Inappropriate use may cause damage to the product and safety risks.

WARRANTY AND ASSISTANCE

This product comes with a 2-year warranty against manufacturing defects. The warranty does not cover damage caused by normal wear and tear or improper use.

For after-sales assistance, please contact your retailer, who will provide the necessary instructions.



Scan the QR code to download the product documentation.

Made in/Prodotto in/Hecho en China for Soundstation
Imported by/Importato da/Importato de in EU by
FRENEEXPORT SpA
Via Enzo Ferrari, 10 - 62017 Porto Recanati - Italy
frenexport.it - contact@frenexport.it
Soundstation® is a registered trademark of FRENEEXPORT SPA - Italy
Soundstation® è un marchio di fabbrica registrato della FRENEEXPORT SPA - Italy

Dispose of the product and its packaging responsibly, according to local regulations for recycling and environmental protection

